
① 教育目標 1 2 3 4

1
本校の教育目標は、わかりやすく示されている
と思いますか。 40 49 9 2

2
本校の教育活動が目標どおりに行われていると
思いますか。 32 55 11 2

3 総合評価 36 53 9 2

② 学校生活

（％）

4
本校での生活は、自分たちの将来にとって大切
であると思いますか。 66 28 5 1

5
本校では学校生活を楽しんで送っている生徒が
多いと思いますか。 59 35 5 2

6
本校での学校生活は充実していると思います
か。 55 37 7 2

7 総合評価 55 39 5 1

③ 教育課程・授業

（％）

8
本校では、興味・関心・適性・進路に応じて少
人数授業・多選択制等様々な教育課程が成果を
あげていると思いますか。

33 52 13 1

9
本校では、分かりやすく充実した授業が多いと
思いますか。 27 55 16 3

10
本校では、予習・復習等家庭学習をしないとつ
いていけない授業が多いと思いますか。 28 39 26 7

11 総合評価 23 62 13 1

④ 教職員の姿勢・意識

（％）

12
本校の教職員は、お互いによく協力して教育活
動に取り組んでいると思いますか。 43 47 7 2

13
本校では、教材や教え方に様々な工夫をしてい
る先生が多いと思いますか。 39 47 11 3

14
本校では、学校行事・生徒会活動・部活動に熱
心に取り組んでいる先生が多いと思いますか。 50 40 7 2

15 総合評価 41 50 7 2

⑤ 生徒指導

（％）

16
本校では、生徒の基本的生活習慣を確立するた
め、適切な指導がなされていると思いますか。 45 45 7 2

17
本校では、将来社会人として生きていく力を付
ける取組が十分行われていると思いますか。 45 43 10 2

18 総合評価 44 46 8 2

（％）

令和元年度　橋本高等学校　学校評価報告（生徒）

１：そう思う　２：どちらかといえばそう思う　３：どちらかといえばそう思わない　４：そう思わない

40 49 9 2

32 55 11 2

36 53 9 2

66 28 5 1

59 35 5 2

55 37 7 2

55 39 5 1

33 52 13 1

27 55 16 3

28 39 26 7

23 62 13 1

43 47 7 2

39 47 11 3

50 40 7 2

41 50 7 2

45 45 7 2

45 43 10 2

44 46 8 2



⑥ 進路指導

19
本校では、生徒一人ひとりの進路目標の確立及
びその実現に向けた取組は成果をあげていると
思いますか。

38 51 9 2

20
本校は、進路についての情報をよく知らせてく
れていると思いますか。 53 40 6 1

21 総合評価 62 33 3 2

⑦ 生徒の自主活動

（％）

22
本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組
んでいる生徒が多いと思いますか。 55 36 7 2

23
本校では、学校行事・生徒会行事において生徒
の自主的な活動が行われていると思いますか。 40 45 12 2

24
本校では、生徒がボランティア活動に熱心に取
り組んでいると思いますか。 51 40 5 2

25 総合評価 37 48 11 3

⑧ 環境整備

（％）

26
本校では、校舎・校庭・教室の環境美化や整理
整頓ができていると思いますか。 33 49 13 3

27
本校では、効果的な教育活動をするための施設
設備が整っていると思いますか。 46 46 6 1

28 総合評価 35 49 11 3

⑨学校図書館

（％）

29
本校図書館では、生徒の学習ニーズに応じた図
書資料の提供や、図書の充実が図られていると
思いますか。

48 41 7 3

30
本校図書館では、新刊案内等、図書に関する情
報を生徒に積極的に提供できていると思います
か。

43 42 11 3

31 総合評価 45 43 7 3

（％）

（注）数値は割合（％）。丸め誤差等により合計が100％にならない場合があります。
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